



В Октябрьском районе местный житель обвиняется в совершении преступления в отношении 13-летней девочки



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в день 7 июня 2015 года обвиняемый, находясь в палатке на берегу реки Каргалка в районе поселка Уранбаш, умышленно, без применения физического и психического насилия, из сексуальных побуждений, посягая на половую неприкосновенность, а также на нормальное физиологическое и психически-нравственное формирование личности, по обоюдному согласию совершил половой сношение с 13-летней девочкой.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/972732/folder/1048783>